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1336º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  09/08/2021 19:00
  Encerramento: 09/08/2021 21:00

Mesa Diretora

Presidente: Alline Tontini 
1° Vice-Presidente: Vanderson Cardoso
2° Vice-Presidente: Tucano 
1º Secretário: Alirio Bacca 
2° Secretário: Marcelo do Bar

Lista de Presença

Narrativa

A Presidente Vereadora Alline Tontini, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, declarou
aberta a Sessão Ordinária de n. 1336ª. Em seguida o Vereador Marcelo do Bar, fez a leitura de um trecho
bíblico. EXPEDIENTE DE VEREADORES – Indicação n. 224/2021 Vereador Emerson Sapo -
Solicito à Senadora Soraya Thronicke, para que encaminhe Emenda Parlamentar ao município, no valor
de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), destinada a aquisição de uma ambulância Tipo A, de
simples remoção, para Chapadão do Sul; Indicação n. 225/2021 Vereadora Alline Tontini - Solicito ao
Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços
Públicos, Ivanor Zorzo, que seja realizado o plantio de árvores e colocação de bancos na Praça Asa
Branca, no Bairro Esplanada; Indicação n. 226/2021 Vereadora Alline Tontini - Solicito ao Prefeito
Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos, Ivanor
Zorzo, que seja realizado o recapeamento total da Avenida Dois, em toda sua extensão, desde a Avenida
3, até a Avenida 33; Indicação n. 227/2021 Vereadores Mika, Emerson Sapo, Tucano, André dos
Anjos, Alline Tontini, Ká Nogueira e Marcelo do Bar - Solicitamos ao Governador do Estado de MS,
Reinaldo Azambuja, com cópia ao Secretário SEJUSP, Antônio Carlos Videira, a destinação de mais
efetivo para Chapadão do Sul. Não havendo mais matéria, foi passado para MENSAGEM DO
EXECUTIVO – Não houve matéria. CORRESPONDÊNCIAS EM GERAL – Não houve
matéria. COMUNICAÇÕES BREVES PELOS VEREADORES: 5 MINUTOS SEM APARTES E
PELA ORDEM DE INSCRIÇÃO – Vereadora Ká Nogueira - (Em mídia). Não havendo mais
inscritos, foi passado para USO DA PALAVRA PELOS VEREADORES TEMA LIVRE – POR
ORDEM DE INSCRIÇÃO – Vereadora Ká Nogueira - (Em mídia); Vereador Emerson Sapo - (Em
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mídia); Vereador André dos Anjos - (Em mídia); Vereador Vanderson Cardoso - (Em
mídia); Vereador Tucano - (Em mídia); Vereador Mika - (Em mídia). Não havendo mais inscritos, foi
passado para ORDEM DO DIA – Não havendo matéria, nem inscritos para as COMUNICAÇÕES
PARLAMENTARES a Senhora Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária,
determinando a lavratura desta ata, que vai assinada por ela, Presidente Vereadora Alline Krug Tontini,
pelo Primeiro Secretário Vereador Alirio José Bacca e pelo Segundo Secretário Vereador Marcelo da
Costa. Câmara Municipal de Chapadão do Sul, aos 9 (nove) dias do mês de Agosto de 2021 (dois mil e
vinte um).

ALLINE KRUG TONTINI
Presidente

ALIRIO JOSÉ BACCA 
1º Secretário
  
MARCELO DA COSTA
2º Secretário
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